

Errata

- I:** On page 3824 in section 2.4:
II: On page 1446 in section 2.2.1:
- $I_\beta(p_z)$ in Eq. (4) in **I** and in Eq. (5) in **II** should be written as in Eq. (3.17) and in Eq. (3.26) of this thesis.
- I:** On page 3825 in section 2.4:
II: On page 1446 in section 2.2.1:
- The largest effective range ($1/\mu_i$) of 200 mm should be 100 mm as in section 3.3.2 of this thesis.
- I:** On page 3827 in section 2.6:
- $k_b(d)$ in Eq. (15) should be written as in Eq. (3.32) in section 3.3.4 of this thesis.